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In questa settimana dal 11 al 17 
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Nel periodo intercorso tra il 9 marzo e 
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completamente ferma?
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No
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Dal 18 maggio 2020 la sua agenzia di 
viaggio è aperta?
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No
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In questa settimana dal 18 maggio 
nella sua agenzia è entrato qualche 

cliente per informarsi sulle prossime 
vacanze estive?

Sì
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Ha ripreso la sua attività di 
intermediazione tra casa mandante e 

clientela?

Sì

No
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Nel periodo di forzata chiusura dell’attività 
alcuni suoi clienti hanno potuto continuare 
ad operare con la modalità della vendita a 

distanza?

Sì

No
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65%

Le aziende clienti hanno raccolto gli 
ordini della loro clientela finale per 

alimentare gli acquisti sulle piattaforme 
on line dei produttori?

Sì

No
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41%
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In precedenza ha dovuto riassortire il 
suo magazzino?

Sì

No
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88%

I suoi fornitori le hanno concesso 
dilazioni di pagamento straordinarie 
considerata la fase di emergenza?

Sì

No
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37%

Nel periodo 9 marzo-17 maggio ha 
chiuso la sua sede operativa? 
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No

92%

8%

Ha proseguito, seppure in forma 
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Sì

No
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Ha potuto avvalersi della modalità 
smart working per i suoi 

collaboratori?

Sì

No
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La relazione con la clientela è 
proseguita grazie all'utilizzo degli 

strumenti di comunicazione digitale?
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No
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Nel periodo di chiusura forzata della sua 
attività ha potuto lavorare con la modalità 

della consegna a domicilio? 
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Nel corso di questa settimana le misure di 
sicurezza imposte dall'emergenza sanitaria 
come sono state accolte dai consumatori?
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Dal 11 maggio al 17 maggio ha potuto 
riassortire adeguatamente il suo 

negozio?
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No
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Nel periodo di chiusura forzata della 
sua attività è stato contattato dai suoi 

clienti per acquisti a domicilio?
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In tale periodo ha potuto raccogliere 
ordini dalla sua clientela per 

trasferirli alla piattaforma on line del 
suo fornitore/produttore?

Sì

No
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Dal 18 maggio 2020 il suo negozio è 
aperto?

Sì

No
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I suoi fornitori le hanno concesso 
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